

В минувшую субботу в нашем районе состоялось открытие зимнего сезона по лыжным гонкам. Участников мероприятия тепло поприветствовал заместитель главы района В.С. Яковлев, пожелав хороших стартов.

Первыми на старт ушли мальчики 2008 - 2009 г.р., 2010 г.р. и моложе, а также ветераны - мужчины и женщины. Затем стартовали девочки на дистанцию 500 м, мужчины - на 5 и 3 км.

Среди девочек 2007 - 2008 г.р. победителями и призерами стали: первое место - Щеглова Алина (Баландаево), второе - Судакова Арина (Салейкино), третье - Какарова Дарина (СОШ №1); 2009 - 2010 г.р.: первое место - Мыцу Варвара (СОШ №1), второе - Бойкова Софья (Четырла), третье - Мутыгуллина Алина (СОШ №2).

Среди мальчиков 2007 - 2008 г.р.: первое место - Алянгин Никита (СОШ №1), второе - Иванов Никита, третье - Овчинников Владислав (Четырла); 2009 - 2010 г.р.: первое место - Карпов Михаил (Салейкино), второе - Сидоров Константин, третье - Круглов Степан (оба из Четырлы).

Победителями в возрастной категории до 30 лет стали: Албекров Артем (Каменка), до 40 лет - Судакова Людмила, Филимонов Роман (оба из Салейкина), до 50 лет - Федорова Мария, Смольков Анатолий (оба из Салейкина); второе место занял Логинов Виктор (СОШ №1). До 60 лет: первое место занял Макаров Владимир (Шентала), второе - Мрясов Виталий (Администрация района), третье - Шукин Борис (Туарма); среди женщин до 60 лет - Трофимова Зинаида («Ветеран»). Старше 60 лет: первое место завоевал Епифанов Геннадий (Канаш), второе - Григорьев Василий (Туарма), третье - Иванов Владимир; среди женщин старше 60 лет - Дементьева Лидия («Ветеран»).

Все победители и призеры награждены дипломами и медалями.